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Referat af Grundejerforeningen Liselundagers ordinære generalforsamling onsdag den 25. april 2018

Tilstedeværende: 19 personer. Inkl. fuldmagtstemmer var der 33 stemmeberettiget.

Formanden, Søs, bød velkommen til ”gamle” såvel som nye ansigter, og udtrykte at denne dag var en god 
anledning til at få hilst på sine naboer og øvrige medlemmer.

1. Valg af dirigent og referent
Bestyrelsen pegede på Morten Binderup, GHA 2, som dirigent. Han blev enstemmigt valgt. Morten takke for 
valget og konstaterede at generalforsamlingen (GF) var lovligt indkaldt og materialet udsendt til tiden. Han gav 
derefter ordet til Søs som ligeledes var referent.

2. Beretning 
Beretningen var sendt ud sammen med indkaldelsen, men Søs uddybede et par emner nærmere.
Nogle af områdets træer trængte til beskæring inden de blev så høje at de vil blive grimme efter en beskæring. 
De er derfor blevet beskåret i begyndelsen af april, men vi gennemgår området yderligere i de kommende 
måneder med henblik på yderligere beskæring af beplantningerne.
Den nye udstykning, Bakkeboager, er under udbygning og vi har i bestyrelsen løbende haft dialog med HTK vedr. 
tilkørselsvej til udstykningen. Vi har haft møde herude med Peter Faabæk fra byrådet, som er den person der har 
med lokalplaner at gøre, han kunne godt se problemerne. Yderligere har Søs haft møde med vejformand i HTK, 
Lars Kock og senest skrevet om problematikken til vejsynsgennemgangs udvalget. Det har så affødt, at Søs er 
blevet inviteret til at deltage, når byrådet kommer på besøg den 4. maj. Vi må så se hvad der kommer ud af det. 
Søs bliver ved til der absolut ikke er mere at gøre.
Efter gennemgang af beretningen havde et par medlemmer et par emner de gerne ville dele med andre. Bl.a. 
blev det fortalt at de store højspændingsledninger bliver taget ned og gravet i jorden, vist allerede i 2018. 
De mange hundelorte på fællesarealerne blev diskuteret. Mange bemærkede, at vores egne medlemmer var 
flinke til at samle op efter sin hund, men der er jo også mange fremmede der går tur i vores område og lufter 
hund. Alle opfordres derfor til lige at påtale det over for hundeejeren, hvis man ser at de ”glemmer” at samle op.
Der var ingen der havde behov for yderligere kommentarer. Beretningen blev herefter taget til efterretning af alle. 

3. Forelæggelse af revideret regnskab
Kassereren, Michael, fik herefter ordet til regnskabet. Ingen havde noget at bemærke til regnskabet, som herefter 
blev godkendt af alle.

4. Indkomne forslag
Der var ingen indkomne forslag.

5. Fastsættelse af kontingent/budget
Michael fik ordet igen for at svare på evt. spørgsmål til budgettet. Bestyrelsen havde i budgettet foreslået 
uændret kontingent. Et medlem bemærkede, at bestyrelsen havde undladt at sætte kontingentet op trods ekstra 
beskæring af beplantning samt bekæmpelse af mosegrise, men havde brugt DONG pengene i stedet, hvilket 
man synes var helt fint.  
Budgettet blev herefter godkendt, hvilket betyder at kontingentet fortsat er på 2.500 kr.

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Formand Søs Elletoft, GHA 10 og bestyrelsesmedlem Leontine Lubeek, LLA 16, blev begge enstemmigt genvalgt 
for en 2-årig periode.

7. Valg af to suppleanter til bestyrelsen
Martin Rimborg, LGA 3 og Maria Bertelsen, GHA 8, blev begge enstemmigt genvalgt for en 1-årig periode.

8. Valg af revisor og revisorsuppleant
Mogens Rimborg, LGA 7 blev genvalgt som revisor og Carsten Friis Dam, LGA 16, blev genvalgt som 
revisorsuppleant, begge for en 1-årig periode. 
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9. Sidste punkt på dagsordenen var eventuelt
En hjertestarter kom på tale, om det var en god idè at få en sådan sat op i vores grundejerforening. Det var 
alle enige om at det var. Kenneth i Sydbyen undersøger om muligheden for at få den sat op der, samt om der 
er nogle der vil stå for det. Sydbyen er et fint centralt sted for alle i grundejerforeningen, da den ligger midt i 
området. Alternativ kan den opsættes på LLA 3, hos Harry Just, Bestyrelsen afventer tilbagemelding fra Sydbyen 
inden vi tager action. (Inden ref. var helt færdigskrevet er Sydbyen vendt tilbage, at den godt kan opsættes der).
Hundelorte kom igen på tale, der ligger mange på Ramblaen og på de omkringliggende græsser, alle blev igen 
opfordret til at påtale det over for hundeejerne, når man ser de ”glemmer” det.
Der er sat penge af i budgettet til bænke på Ramblaen. Beboerne på LLA blev derfor opfordret til at gå sammen 
og finde ud af hvad der er behov for og komme med forslag inden for budgettet. Bestyrelsen afventer nærmere.
Der var ikke flere emner til eventuelt og dirigenten takkede for god ro og orden, og gav ordet til formand Søs.

Søs takkede alle for en god generalforsamling, hvor emnerne blev diskuteret i en rar atmosfære. GF varede knap 
en time, hvilket Søs konkluderede, at medlemmerne synes bestyrelsen gør deres arbejde godt. 
Der var efterfølgende tid til at sidde og hyggesnakke over en kop kaffe eller lidt kold, hvilket alle gjorde og lige 
det der også er meningen med denne aften.

Dirigent, Morten Binderup Referent, Søs Elletoft
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PS.
Kontingentet skal betales, senest 1. juli, via netbank til Danske Bank: Reg. 3178, Konto nr. 10 222 362


